

## 13 августа 2016 года День физкультурника.

Такая дата отмечается в нашей стране во вторую субботу августа. В этом году это 13 число. Из многочисленных советских праздников, День физкультурника – один из немногих празднуется и сегодня. Он объединяет всех, кто любит спорт – вне зависимости от возраста и профессии.

13 августа, управление по физической культуре и спорту г.Белгорода организовало мега-праздник, посвященный Всероссийскому Дню физкультурника на Центральном пляже г. Белгорода. Официальным гостем праздника была Маргарита Нестерова, мастер спорта России международного класса, участница XXX летних Олимпийских игр в Лондоне, серебряный призёр чемпионатов мира и Европы по плаванию.

В этот день зрители увидели мега-шоу силового экстрима от клуба атлетического экстрима, от клуба атлетического многоборья «Эра», выступления сильнейших атлетов Белгородчины и городов России, показательные выступления спортсменов по различным видам спорта. Все, кто пришел на этот праздник, могли попробовать свои силы в таких видах, как: амреслинг, прыжки со скакалкой, дартс, подтягивание гири, подтягивание на перекладине, заплывы на воде. Зрители с удовольствием участвовали в интересных конкурсах, мастер-классах.

Учащиеся МБУДО ДЮСШ по ЗВС активно участвовали в организованных соревнованиях и мастер-классах. Титовский Дмитрий /тренер Кобзарев С.В./, учащийся отделения хоккея с шайбой занял 3 место в соревнованиях по подтягиванию на перекладине.

На торжественной церемонии награждения лучших спортсменов и тренеров, руководитель управления физической культуры и спорта г.Белгорода М.С.Носков вручил благодарственное письмо тренерам –преподавателям МБУДО ДЮСШ по ЗВС: Чечуй В.В., Кобзареву С.В.





